

ΘΕΜΑ: “ Εκπαιδευτικά ταξίδια “

Αναφορά: Υπενθυμίζεται στους σπουδαστές του Α' Εξαμήνου ότι, σύμφωνα με το άρθρο 23 του Κανονισμού Εκπαίδευσης, υποχρεούνται, **εφ' όσον έχουν προαχθεί**, να πραγματοποιήσουν Εκπαιδευτικό ταξίδι διάρκειας 5-6 μηνών.

Μέγιστος αριθμός μεταφερομένων μαθημάτων Α' Εξαμήνου μετά την εξεταστική περίοδο Μαρτίου: ΠΕΝΤΕ

Οι παραπάνω σπουδαστές θα πρέπει να ναυτολογούνται ως

ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ σε πλοία με Ελληνική σημαία ή με Ξένη συμβεβλημένα με το NAT, πάνω από 1.500 ο.χ (500 κ.ο.χ) και με μηχανές ισχύος πάνω από 450 KW (612 HP) αποκλειομένων των πλοίων τοπικών πλόων.

(για ναυτολόγηση σε πλοία με Ξένη σημαία μη συμβεβλημένα με το NAT να ζητηθούν πληροφορίες από τη γραμματεία της Σχολής).

Για να πραγματοποιήσουν το Α' Εκπαιδευτικό Ταξίδι οι σπουδαστές, θα πρέπει να έχουν αποφοιτήσει επιτυχώς από τη ΣΣΠΜ και να έχουν εφοδιασθεί με όλα τα απαιτούμενα έγγραφα (**Ναυτικό Φυλλάδιο, Διαβατήριο, Πτυχίο Σωστικών-Πυροσβεστικών**). Με τα παραπάνω αυτά έγγραφα και πιστοποιητικά καθώς και τη **βεβαίωση της εταιρείας που θα ναυτολογηθούν** θα πρέπει να παρουσιασθούν αυτοπροσώπως στη Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών του ΥΠΟΙΑΝ [Ακτή Βασιλειάδη εντός Λιμένα, Πειραιάς 18510 τηλ. 2104191429] για να παραλάβουν το **ΚΕΠ 1**.

Κατά τη διάρκεια του Εκπαιδευτικού ταξιδιού υποχρεούνται να συμπληρώσουν:

(i)Ειδικό Εγχειρίδιο Κατευθυνόμενης Εκπαίδευσης επί πλοίου
(ii)Ημερολόγιο Απασχόλησης (θα χρησιμοποιηθεί απλό τετράδιο 200 σελίδων), όπου θα καταγράφονται οι εργασίες που κάνανε σε καθημερινή βάση.

Ο υπεύθυνος Αξ/κός Καταστρώματος του πλοίου, που έχει αναλάβει την εκπαίδευση κάθε σπουδαστή, συντάσσει σχετική έκθεση της εν γένει επίδοσής του, θεωρημένη από τον Πλοίαρχο.

Κάθε σπουδαστής που έχει πραγματοποιήσει το εκπαιδευτικό του ταξίδι, **πριν** από την εγγραφή του στο **Β' Εξάμηνο**, προσκομίζει στη Σχολή εντός 10 ημερών από την απόλυσή του (όχι πριν την 1^η Σεπτεμβρίου και όχι αργότερα από τις 30 Σεπτεμβρίου.)

1. το **ΚΕΠ 1** , πλήρως συμπληρωμένο,
2. το **Ημερολόγιο απασχόλησης**
3. την **σχετική έκθεση του εκπαιδευτή Αξιοματικού.**
4. το **Ναυτικό φυλλάδιο**

ΘΕΜΑ: “ Εκπαιδευτικά ταξίδια “

**Ελάχιστη διάρκεια Α΄ Εκπαιδευτικού ταξιδιού για εγγραφή στο Β΄ Εξάμηνο
4 μήνες και 7 ημέρες.**

*(Σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να κριθεί ως επιτυχές το Α΄ εκπαιδευτικό ταξίδι αν η διάρκεια του είναι **μικρότερη των τριών μηνών**)*

**Μέγιστη αναγνωριζόμενη διάρκεια Α΄ Εκπαιδευτικού ταξιδιού
έξι μήνες.**

Επίσης ενώπιον Επιτροπής, που αποτελείται από δύο (2) καθηγητές Ναυτικών μαθημάτων, υποστηρίζει προφορικά υπό τύπον συνέντευξης τις εργασίες που εκτέλεσε επί του πλοίου. Η επιτροπή, ύστερα από την εξέταση, αποφαινεται αν η εκτέλεση του ταξιδιού ήταν επιτυχής ή ανεπιτυχής. Εάν ο εκπαιδευτικός πλους κριθεί **ανεπιτυχής** ο σπουδαστής **υποχρεούται** σε επανεκτέλεσή του και αποκλείεται των μαθημάτων του επομένου Εξαμήνου. **Η επιτροπή συνεντεύξεων θα συνεδριάζει τις τρεις πρώτες εβδομάδες του Σεπτεμβρίου κάθε Τρίτη και Πέμπτη και την τελευταία εβδομάδα Σεπτεμβρίου καθημερινά. Σε περίπτωση καθυστέρησης της απόλυσης πέραν των χρονικών ορίων εγγραφής να ειδοποιείται η Σχολή.**

Τέλος συνιστάται στους σπουδαστές να αποφεύγουν να απολύονται από τα πλοία στα οποία θα ναυτολογηθούν, πριν από τη συμπλήρωση εξάμηνης θαλάσσιας υπηρεσίας, γιατί πολλοί είναι δυνατόν να αντιμετωπίσουν στο δεύτερο θαλάσσιο Εκπαιδευτικό Ταξίδι πρόβλημα συμπλήρωσης της συνολικής υποχρεωτικής δωδεκάμηνης θαλάσσιας υπηρεσίας που απαιτείται και για τα δύο Εκπαιδευτικά Ταξίδια.

Σε περίπτωση δυσκολίας ναυτολόγησης επιβάλλεται η δήλωσή σας στην Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών τηλ. 2104291159 (Κος Γαβαλάς)

Ο Διευθυντής